



"Российская газета": Выдали гены

Вчера во Владимирском областном суде в закрытом режиме началось рассмотрение уголовного дела об убийстве 5-летнего мальчика.

Ребенок был похищен 19 июня на окраине деревни Грибово, где отдыхал у бабушки вместе с мамой. Как писала пресса, мальчика украли во время прогулки, когда он катался на велосипеде: из леса выскочил мужчина, схватил Богдана и бросился с ним в заросли.

Как сообщили вчера в Следственном комитете России, для розыска ребенка были приняты беспрецедентные меры, к работе подключились все правоохранительные органы региона, а также криминалисты центрального аппарата СКР. Следствие сразу же предположило, что действовал маньяк. Нельзя было исключать, что преступления могли повториться в любой момент. Поэтому родители и работники детских учреждений были предупреждены, чтобы не оставляли детей без присмотра. Как рассказывает официальный представитель СКР Владимир Маркин, следователи решили при помощи новейших криминалистических методов проверить всех, кто мог находиться на месте происшествия. «Так, при тщательном исследовании одежды мальчика были обнаружены буквально микроскопические биологические следы, - рассказывает Владимир Маркин. - Эти следы были изъяты и по ним началось проведение массового скрининга. В итоге главным управлением криминалистики СКР было проведено свыше 10 тысяч генетических исследований, в результате которых получены данные, позволившие идентифицировать личность преступника».

Психиатрическая судебная экспертиза показала, что у обвиняемого глубокое психическое расстройство, и в результате он признан невменяемым. «И теперь только суду предстоит оценить собранные доказательства и решить вопрос о применении к обвиняемому принудительных мер медицинского характера», говорит Владимир Маркин.

29 Августа 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508672>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
